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ПРО РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗУ РИНКУ ПРАЦІ І ЗАПИТІВ 

РОБОТОДАВЦІВ ЩОДО ЗАТРЕБУВАНОСТІ ФАХІВЦІВ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 221 CТОМАТОЛОГІЯ 

           Моніторинг ринку праці медичних професій полягає у зборі, аналізі та 

оцінці даних щодо стану інтеграції випускників в медичну сферу протягом певного 

періоду після закінчення навчального закладу. 

        Основні завдання моніторингу: 

з'ясування потреб робочого ринку медичних працівників; 

визначення рівня працевлаштування випускників; 

встановлення ставлення роботодавців до випускників; 

виявлення проблем та перешкод, які ускладнюють процес працевлаштування 

випускників; 

оцінка ефективності навчальних програм і курсів. 

      Моніторинг проводився шляхом аналізу статистичних та аналітичних даних 

Центрів зайнятості Державної служби зайнятості, сайтів з пошуку вакансій,  

опитування випускників, спостереження за працевлаштуванням та інтерв'ю з 

роботодавцями, збору даних від зовнішніх стейкхолдерів щодо їх потреб у 

фахівцях зі стоматології ортопедичної. 

      Результати моніторингу допомагають вдосконалити освітньо-професійні та 

навчальні програми, підвищити ефективність підготовки фахових молодших 

бакалаврів. 

       З метою підвищення ефективності моніторингу до нього залучались студенти 

шляхом запрошення їх  на зустрічі з роботодавцями, проведення опитування щодо 

їх очікувань від робочого місця та підготовки. Це допомогло забезпечити більш 

точні та повні дані, а також зворотний зв'язок між навчальним закладом та 

випускниками. 

      З метою виявлення актуальних тенденцій ринку  у сфері медичної освіти, 

проведено моніторинг затребуваних професій в галузі «Охорони здоров’я». 

Дослідження включало опитування студентів, роботодавців, випускників та аналіз 

статистичних даних щодо зайнятості та заробітної плати. 

     За результатами моніторингу, найбільш популярними професіями серед 

фахових молодших бакалаврів медичного профілю стали медична сестра, 

фельдшер, зубний технік та фармацевт. Водночас, спостерігається зростання 

попиту на зубних техніків на ринку праці. 

      За результатами дослідження, більшість студентів виявили зацікавленість у 

роботі в державних медичних установах. Однак, також існує значна кількість 

студентів, які планують відкрити свою власну практику чи співпрацювати з 
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приватними стоматологічними клініками та зуботехнічними лабораторіями. 

Особливо актуально це саме для зубних техніків. Ринок приватних послуг зі 

стоматології ортопедичної стрімко розвивається. 

    Щодо заробітної плати, студенти очікують, що на початковій стадії своєї кар'єри 

вони зароблятимуть від 15 тисяч гривень на місяць. За даними сайту Work.ua, 

середня заробітна плата зубних техніків на ринку вакансій становить близько 22,5 

тисяч гривень на місяць. 

     

    Загальна тенденція показує, що з року в рік зростає попит на фахових 

молодших бакалаврів зазначеного напрямку та на кваліфікованих медичних 

працівників в цілому. З моніторингу професій фахового молодшого бакалавра 

видно, що це є досить складна та  відповідальна робота, але водночас потрібна та 

затребувана. Основним завданням фахівців цієї галузі є забезпечення належної 

медичної допомоги пацієнтам. 
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     Моніторинг показав, що більшість студентів задоволені своїм вибором професії, 

оскільки це дозволяє їм допомагати людям, дбати про їх здоров'я та добре 

самопочуття, заробити гідні кошти. Проте, у зв'язку зі стресом та високою 

відповідальністю, пов'язаною з їхньою роботою, деякі студенти можуть відчувати 

певну тривогу та невпевненість в своїх здібностях. 

     Також, з моніторингу видно, що багато молодих фахівців мають певні проблеми 

зі здоров'ям, зокрема з м'язово-скелетною системою, які можуть виникати 

внаслідок довготривалого перебування у статичних позах під час роботи, з зором. 

Тому, більшість респондентів підкреслили необхідність дотримуватись правильної 

організації робочого місця та здорового способу життя. Окрім того, моніторинг 

показав, що вимоги до фахових молодших бакалаврів постійно зростають, 

особливо в контексті швидкого розвитку медичних технологій та наукових 

досліджень.  

     Наразі на ринку праці медичних працівників відчутний дефіцит, що свідчить про 

високу потребу в цій професії. Особливо це стосується фахових молодших 

бакалаврів, які мають базові знання та навички у медичній галузі. 

     Зубний технік працює в тісній співпраці зі стоматологом-терапевтом, 
ортопедом, які роблять зліпки зубів і встановлює протези або імплантати, а також 
з самим пацієнтом. Якщо на перший погляд здається, що в цій справі немає нічого 
складного, то при детальному розгляді виявляється, що від майстерності і 
професіоналізму даного фахівця залежить весь успіх протезування. Останнім 
часом відбувається швидкий розвиток стоматологічної техніки, способів 
протезування, а також матеріалів. Завдяки цьому професія «зубний технік» є 
більш ніж актуальною, а в зв’язку з цим і добре оплачуваною. До того ж дана 
спеціалізація має і соціальну значимість,повертаючи пацієнтам здоров’я і 
впевненість у собі. Зубний технік може влаштуватися на роботу в:  зубопротезную 
лабораторію стоматологічної клініки; спеціалізовану лікарню; медичний центр; 
приватну клініку і т.д. 

Наразі більшість випускників коледжу працюють у лікарнях, поліклініках, медичних 

центрах та інших медичних установах. Основними завданнями роботи зубних 

техніків є: 

наявність сукупності знань, умінь, навичок, поглядів, що дозволяють ефективно 

вирішувати типові спеціалізовані задачі в стоматологічній діяльності, що вимагає 

застосування положень і методів, пов’язаних з оцінкою та корекцією 

стоматологічного статусу пацієнта. Теоретичний зміст предметної області: знання 

будови й функціонування органів щелепно-лицевої ділянки; основні поняття, 

концепції , технології, принципи надання стоматологічної допомоги, виготовлення 

зубних протезів. 

Зубні техніки відзначають, що їм подобається їх професія, робочі графіки, 

умови роботи.  Вони визначили ключові компетентності, які повинен мати зубний 

технік: професіоналізм, вміння працювати в команді, відповідальність за здоров’я 

людей, можливість професійного росту, здатність розв’язувати типові 

спеціалізовані задачі в галузі професійної діяльності, що передбачає застосування 
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положень і методів,   пов’язаних з оцінкою та корекцією стоматологічного статусу 

пацієнта, вміння нести відповідальність за результати своєї діяльності. 

        По всьому світу докази свідчать, що зубні техніки відіграють ключову роль у 

наданні стоматологічної допомоги пацієнтам. Завдяки навчанню та практиці, вони 

забезпечують ефективне виконання зубних протезів. 

        Щодо забезпеченості населення молодшими медичними фахівцями 

      Забезпеченість населення молодшими медичними працівниками є актуальною 

проблемою не тільки для Чернігівської області, а й для всієї України. Згідно з 

офіційною статистикою, кількість медичних працівників в Україні взагалі, а 

особливо молодших медичних працівників, є недостатньою порівняно з потребами 

населення в медичному обслуговуванні. 

      У Чернігівській області ця проблема також присутня. Недостатня кількість 

медичних працівників, зокрема зубних техніків, є особливо гострою проблемою в 

сільських районах області. Багато молодих людей залишають села і переїжджають 

до міст, де є більше можливостей для отримання роботи та розвитку кар'єри. Для 

розв'язання цієї проблеми можуть бути використані різні підходи. Зокрема, 

важливо підвищити інтерес молодих людей до професії медичного працівника та 

забезпечити їм можливості для навчання та підвищення кваліфікації. Для цього 

можуть бути використані різні інструменти, такі як створення спеціалізованих 

програм підвищення кваліфікації, розвиток системи підтримки молодих медичних 

працівників, встановлення пільгових умов для медичних студентів під час 

навчання тощо. На жаль, згідно з офіційними даними Міністерства охорони 

здоров'я України, станом на 2021 рік в області було відзначено дефіцит медичних 

кадрів, зокрема молодших медичних працівників. 

      Забезпеченість молодшими медичними працівниками є однією з важливих 

складових забезпечення населення Чернігівської області медичним 

обслуговуванням. Відсутність адекватної кількості молодших медичних працівників 

може вплинути на рівень надання медичної допомоги населенню, зокрема в 

сільських та віддалених від міст населених пунктах (це актуально саме для 

стоматологічної допомоги). Це може призвести до збільшення кількості людей, які 

не отримують своєчасну та якісну медичну допомогу. Тому існує актуальна 

потреба в навчанні фахівців зі стоматології, підвищення інтересу молоді до 

професії медичних працівників, підтримка молодих фахівців у вступі до вищих 

навчальних закладів, сприяння отриманню молодшими медичними працівниками 

робочих місць та підвищення їхньої мотивації.  

     В коледжі постійно  проводяться заходи щодо підвищення ефективності 

процесу навчання, зокрема, забезпечення відповідного освітнього середовища, 

кадрового потенціалу, сучасного навчально-методичного забезпечення, тощо.  

     За інформацією ДСЗ України на 1.01.2023 р. існує потреба у фахівцях галузі 

охорона здоров’я. Структура вакансій за видами економічної діяльності на 

1.01.2023 р. була наступною: 18% вакансій пропонувалося на підприємствах 
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переробної промисловості; 17% – у сфері сільського господарства; 14% – в оптовій 

та роздрібній торгівлі; 10% - у сфері освіти; 10% - у сфері охорони здоров’я; 7% - 

у сфері транспорту; 6% - в державному управлінні й обороні.  

           За професійними групами найбільше вакансій подано для 

працевлаштування:  

За даними сайтів з пошуку роботи вакансії в охороні здоров'я становлять 10% 

серед інших. 

Топ 10 професій, за якими кількість вакансій є найбільшою, станом на 1 січня 2023 

року 

 

Технічні  Сфера послуг 

• касир торговельного залу  • продавець продовольчих товарів 

• листоноша (поштар)  • кухар 

• адміністратор  • продавець-консультант 

• оператор поштового зв'язку  • охоронник 

• адміністратор залу  • соціальний робітник 

• секретар  • продавець непродовольчих товарів 

• діловод  • офіціант 

• оператор комп'ютерного набору  • бармен 

• обліковець  • перукар (перукар - модельєр) 

• сестра-господиня 

• медична сестра (медичний брат), 

фельдшер, акушерка, зубний технік, 

санітарка, санітарка-прибиральниця, 

санітарка-буфетниця 

 

Можливості працевлаштування: 

Відповідно до Розділу ІІІ «РЕСУРСИ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА ЇХ 
ВИКОРИСТАННЯ» (статистичний збірник Чернігівська обл.) мережа комунальних 
закладів охорони здоров`я в області включає обласну стоматологічну поліклініку, 
міські стоматологічні поліклініки, дитячі стоматологічні заклади, зуботехнічні 
лабораторії комунальних закладів ОЗ. 
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   Таблиця 46.   Штати та кадри 

№ 

п/п 

                                        Роки 

 

 

Найменування  

    показника 

2020 2021 

Абс.  

дані 

На 10  

тис.  

нас. 

Абс.  

дані 

На 10 

тис.  

нас. 

1 Кількість штатних лікарських 

посад  

           з зубними лікарями  

4504,75 45,84 4490,75 46,38 

          без зубних лікарів 4503,75 45,83 4489,75 46,37 

Україна (без зубних лікарів) 181897,75 43,92 - - 

2 Загальна чисельність лікарів   

          з зубними лікарями 
3294 33,52 3261 33,68 

          без зубних лікарів 3293 33,51 3260 33,67 

Україна (без зубних лікарів) 147361 35,38 - - 

3 Кількість штатних посад  

середніх медпрацівників 
8970,25 91,28 8666,25 89,51 

Україна 309110,25 74,63 - - 

4 Загальна чисельність 

середнього медичного 

персоналу    

8416 85,64 8154 84,22 

Україна 273562 89,10 - - 
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Таблиця 54.  Забезпеченість спеціалістами зі стоматолоії ортопедичної                             

(у розрахунку на 10 тис.осіб дорослого населення): 

 

 

№ 

п/п 

Показник 

 

Райони, 

міста 

Штатнi посади Зайнятi посади 

2020 2021 2020 2021 

1 Корюкiвський 0.55 1.67 0.34 0.35 

 Корюкiвський 0,39 0,4 0,30 0,3 

 Менський 0,67 0,68 0,15 0,15 

 Сновський     

 Сосницький 0,58 0,59 0,58 0,59 

2 Нiжинський 0.49 0.42 0.39 0.4 

 Бахмацький 0,29 0,06 0,06 0,06 

 Бобровицький     

 Борзнянський     

 Нiжинський 0,39 0,4 0,39 0,4 

 Носiвський 0,54 0,55 0,54 0,55 

 м. Нiжин 0,74 0,68 0,59 0,6 

3 Н-Сiверський 03.7 0.38 0.13 0.23 

 Коропський 0,12 0,12 0,12 0,12 

 Н-Сiверський 0,40 0,41  0,41 

 Семенiвський 0,60 0,61 0,15 0.15 

4 Прилуцький 0.85 0.88 0.62 0.64 

 Варвинський     

 Iчнянський 0,67 0,69 0,67 0,69 

 Прилуцький     

 Срiбнянський 0,94 0,95   
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Таблиця 55. Робота стоматологів-ортопедів   

 Талалаївський 1,24 1,29 0,62 0,64 

 м. Прилуки 0,56 0,58 0,56 0,58 

5 Чернiгiвський 0.72 0.78 0.55 0.59 

 Городнянський     

 Козелецький 0,71 0,48 0,47 0,24 

 Куликiвський     

 Рiпкинський     

 Чернiгiвський 0,39  0,29  

 м. Чернiгiв 1,05 1,09 0,90 0,94 

Всього по області 0,59 0,56 0,45 0,45 

№ 

п/п 

Показник 

 

Райони, 

міста 

Число осіб, які оримали 

протези на 100 осіб 

Число осіб, які отримали  

протези на 1 посаду 

2020 2021 2020 2021 

1 Корюкiвський 0.72 0.85 257.11 253.4 

 Корюкiвський 0,79 0.62 269,33 205.33 

 Менський 0,52 0.46 352,00 306.0 

 Сновський     

 Сосницький 0.86 1.47 150,00 249.0 

2 Нiжинський 0.68 0.57 245.4 165.5 

 Бахмацький 0,31 0.17 524,0 276.0 

 Бобровицький     

 Борзнянський     

 Нiжинський 0,47 0.28 122,0 72.0 

 Носiвський 0,51 0.56 94,00 100.67 

 м. Нiжин 1,42 1.28 241,50 213.25 
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Вакансії зуботехнічних лабораторій на ринку включають такі позиції: 

Зубний технік - це спеціаліст, який створює та відновлює зубні протези, коронки, 

мости, вкладки, протези на імплантах та інші ортопедичні конструкції для зубів. Він 

працює із зубними лікарями та іншими фахівцями, щоб створити індивідуальні 

протези, які відповідають потребам кожного пацієнта. 

Технічний помічник зубного техніка - це помічник зубного техніка, який 

допомагає при створенні протезів. Він виконує різні завдання, такі як обробка 

відбитків, створення моделей зубів та використання комп'ютерних технологій для 

створення протезів. 
Менеджер зуботехнічної лабораторії – це керівник зуботехнічної 

лабораторії, який відповідає за організацію роботи лабораторії. Він керує 

3 Н-Сiверський 1.22 1.46 1014.0 1133.0 

 Коропський 2,01 1.85 1740,00 1566.0 

 Н-Сiверський     

 Семенiвський 0,43 1.07 288,00 700.0 

4 Прилуцький 1.03 1.12 169.0 176.8 

 Варвинський     

 Iчнянський 0,92 1.12 136,00 162.5 

 Прилуцький     

 Срiбнянський     

 Талалаївський 0,93 0.94 149,33 145.33 

 м. Прилуки 1,25 1.29 221,67 222.67 

5 Чернiгiвський 1.35 1.29 264.1 283.5 

 Городнянський     

 Козелецький 1,08 0.83 229,00 344.0 

 Куликiвський     

 Рiпкинський     

 Чернiгiвський 1,01 0.94 344,67  

 м. Чернiгiв 1,96 2.09 218,64 222.97 

Всього по області 1,02 1.01 228,07 224.21 
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командою зубних техніків та асистентів, контролює якість роботи, розвиває нові 
методи та технології та забезпечує своєчасне виконання замовлень. 

Інженер-технолог зуботехнічної лабораторії - це спеціаліст, який розробляє 
та впроваджує нові технології та методи до зуботехнічної лабораторії. Він працює 
із зубними техніками та асистентами, щоб покращити якість роботи та підвищити 
ефективність процесу створення протезів. 

Комерційний представник зуботехнічної лабораторії – це спеціаліст, який 
займається продажем послуг зуботехнічної лабораторії. Він працює з клієнтами, 
зубними лікарями та іншими фахівцями, щоб просувати продукцію лабораторії та 
збільшувати її прибуток. 

Фахівець з обслуговування та ремонту зуботехнічного обладнання - це 
технік, який займається встановленням, обслуговуванням та ремонтом 
зуботехнічного обладнання. 

Для зубного техніка, так само, як і для інших фахівців в самих різних сферах, 
існує список професійно значущих критеріїв, яким він повинен відповідати. Ось 
основні з них: 
– високорозвинена моторика пальців і кистей рук; 

– високий рівень розвитку зорово-моторної координації; 

– наявність хорошого окоміру; 

 – здатність чітко розрізняти кольори і їх найдрібніші відтінки; 

– присутність естетичного смаку; 

– наявність наочно-образного мислення і просторової уяви; 

– точність і акуратність; 

– схильність до ручної 

праці; 

– посидючість. 

     За даними 

https://vesti.ua/uk/strana-

uk/v-ukraine-vpervye-s-

nachala-vojny-vyrosla-

srednyaya-zarplata: 
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Зростання зарплат 

      Аналітики зазначають, що вперше від початку війни зарплата в Україні почала 
зростати. За даними https://biz.today.ua/russkyj-stalo-yzvestno-kto-segodnya-v-
ukrayne-poluchaet-zarplatu-svyshe-120-tysyach-gryven/: 

  на підставі даних з "Єдиного порталу вакансій" було сформовано список п'яти 
вакансій, за якими фахівцям обіцяють більш ніж щедру винагороду. Про це 
повідомили у прес-службі Державної служби зайнятості. У цих вакансіях зарплати 
варіюються від 120 до 305 тис. грн. Сфера медицини актуальна завжди, а 
відповідно й фахівці цієї сфери затребувані навіть у найважчі часи. 120 тис. грн 
роботодавці готові платити лікарям-ендоскопістам. А на 140 тис. грн зарплати 
можуть претендувати зубні техніки. 

За даними https://dev.ua/news/rynok-pratsi-ozhyvaie-168320222510 посад із 
найбільшою середньою зарплатою: 

 52 500 грн — медіабаєр. 

 41 500 грн — водій-міжнародник. 

 30 000 грн — арматурник, бізнес-аналітик, продюсер, регіональний менеджер, 
рихтувальник, рієлтор, тонувальник. 

 29 000 грн — головний інженер, координатор зі збуту. 

 28 750 грн — менеджер з роботи із супермаркетами. 

 27 600 грн — керівник інтернет-магазину. 

 27 500 грн — 3D-візуалізатор, автоелектрик, дизеліст. 

 26 250 грн — зубний технік. 

 25 450 грн — вебдизайнер. 

 25 000 грн — автомеханік, автослюсар, виконроб, дизайнер інтер'єру, інженер 
із гарантії, категорійний менеджер, майстер СТО, менеджер із розвитку, 
менеджер ЗЕД, менеджер проєктів, програміст ЧПУ, технолог меблів, 
фахівець із каменеоброблення. 

     За даними https://cases.media/article/kriga-skresla-vpershe-vid-pochatku-viini-v-
lyutomu-zrosla-serednya-zarplataП’ятірка категорій з найбільшим приростом 
вакансій у лютому порівняно з січнем: 

    Найбільший приріст вакансій у лютому спостерігався за посадами «Садівник» 
(+133%), «Дизайнер інтер’єру» (+116%), «Інженер з пожежної безпеки» (+75%), 
«Помічник адвоката» (+65%), «Зубний технік» (+60%). 

Дані  https://www.unian.ua/economics/finance/rinok-praci-v-travni-2023-yaki-vakansiji-
zaraz-aktualni-12246612.html підтверджують факт того, що найвищу зарплату 
пропонують наступним фахівцям: 

 52 500 грн - медіабаєр; 

 41 500 грн - водій-міжнародник; 

 30 000 грн - арматурник, бізнес-аналітик, продюсер, регіональний менеджер, 
рихтувальник, ріелтор, тонувальник; 

 29 000 грн - головний інженер, координатор зі збуту; 

 28 750 грн  -менеджер по роботі з супермаркетами; 

 27 600 грн - керівник інтернет-магазину; 

 27 500 грн - 3D-візуалізатор, автоелектрик, дизеліст; 

https://biz.today.ua/russkyj-stalo-yzvestno-kto-segodnya-v-ukrayne-poluchaet-zarplatu-svyshe-120-tysyach-gryven/
https://biz.today.ua/russkyj-stalo-yzvestno-kto-segodnya-v-ukrayne-poluchaet-zarplatu-svyshe-120-tysyach-gryven/
https://www.unian.ua/economics/finance/rinok-praci-v-travni-2023-yaki-vakansiji-zaraz-aktualni-12246612.html
https://www.unian.ua/economics/finance/rinok-praci-v-travni-2023-yaki-vakansiji-zaraz-aktualni-12246612.html
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 26 250 грн - зубний технік; 

 25 450 грн – вебдизайнер. 
         Середня з/п зубного техніка за даними 
https://www.paylab.com/us/zarplaty/okhorona-zdorov-ja-ta-soc-alna-robota/zubnijj-
tekhn-k?lang=uk становить 31404 - 76872 USD. 
 
Популярні сфери за вказаними джерелами: 

 логістика, склад, ЗЕД; 

 медицина, фармацевтика; 

 будівництво, архітектура; 

 охорона, безпека; 

 юриспруденція; 

 садівництво; 

 дизайнери інтер'єру; 

 інженери з пожежної безпеки; 

 помічники адвоката; 

 зубні техніки. 
       Більшість пропозицій на ринку 

надходить від приватних клінік, 

стоматологічних кабінетів, зуботехнічних 

лабораторій. Одномоментна пропозиція 

становить  44 – 97 вакансій зубних 

техніків. 

     Які умови пропонують роботодавці: 
У 75% випадків роботодавцеві потрібен 
фахівець, який може працювати повний 
робочий день. Змінний графік вказують 
порівняно рідко – у 22% випадків.                    
На гнучкий графік припадає лише 3% 
пропозицій. 
Вимоги щодо досвіду: 
готові взяти без досвіду – 13%; 
потрібен досвід від 1 до 3 років – 70%; 
3-6 років – 15%; 
понад 6 років – 2%. 
Отже, попри дефіцит кадрів, мало хто 
готовий брати фахівця взагалі без 
досвіду. Щоправда, і наявність 
багаторічного досвіду потрібна досить 
рідко. 

     Залишається актуальною затребуваність роботодавцями у працівників м’яких 
навичок, зокрема, відповідальність, орієнтація на результат, робота в команді.  
Під час аналізу було виявлено, що найбільш затребуваними навичками стали:  
відповідальність (41,5%); 
робота з обладнанням (38,5%); 
робота з інструментом (27,4%); 
робота в команді (23,8%); 
орієнтація на результат (16 %); 
робота з клієнтами (13,2 %).  

https://www.paylab.com/us/zarplaty/okhorona-zdorov-ja-ta-soc-alna-robota/zubnijj-tekhn-k?lang=uk
https://www.paylab.com/us/zarplaty/okhorona-zdorov-ja-ta-soc-alna-robota/zubnijj-tekhn-k?lang=uk
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      8 з 10 опитаних менеджерів вважають, що персональні якості пошукача роботи 
важливіші за hard skills: вони допомагають швидше адаптуватися до нового місця 
та сприяють ефективному виконанню робочих завдань. 
Найбільш актуальними проблемами в роботі з персоналом у дослідженні було 
відзначено: 
 невідповідність очікувань претендентів щодо розміру заробітної плати; 
 недостатня кваліфікація претендентів на посади; 
 відсутність кандидатів на посади; 
 недостатня кількість молоді та неефективна профорієнтація. 
    Вивчення потреб галузевого та регіонального ринку праці дозволяє 
стверджувати, що кількість таких фахівців зі стоматології ортопедичної є 
недостатньою для задоволення потреб усієї галузі, ця необхідність буде щорічно 
зростати, тому підготовка фахових молодших бакалаврів об'єктивно сприятиме 
забезпеченню існуючих потреб у фахівцях зі стоматології  відповідної кваліфікації. 
      Наразі попитом у роботодавців користуються кваліфіковані робітники з 
інструментом, а саме: електромонтери, електрогазозварники, слюсарі, механіки, 
швачки. Також затребувані робітники з обслуговування устаткування та машин, а 
це водії, токарі, електрики, оператори заправних станцій, машиністи екскаватора, 
трактористи. Існує попит і на професіоналів – потрібні провізори, інженери, лікарі, 
економісти, сестри медичні, фельдшери, зубні техніки, акушерки, бухгалтери, 
фармацевти.  
 

Висновки: 

     Вивчення потреб галузевого та регіонального ринку праці дозволяє 

стверджувати, що кількість таких фахівців зі стоматології ортопедичної є 

недостатньою для задоволення потреб усієї галузі, ця необхідність буде щорічно 

зростати, тому підготовка фахових молодших бакалаврів об'єктивно сприятиме 

забезпеченню існуючих потреб у фахівцях відповідної кваліфікації. 

      Наразі попитом у роботодавців користуються зубні техніки, що 

підтверждують численні проаналізовані джерела інформації. 

     Фахівці даної спеціальності є одними з високооплачуваних в галузі виходячи з 

тенденцій ринку праці, що підтверджується вищезазаначеими джерелами 

інформації. 

    Термін навчання за ОПП «Стоматологія отропедична» становить 2 роки, що дає 

значну перевагу порівняно з фахівцями інших спеціальностей при доступі до 

професії. 

    У результаті аналізу сучасного ринку праці можна зробити висновок, що 

існує достатньо гостра потреба у компетентних, конкурентоспроможних 

фахівцях – зубних техніках, що відповідають вимогам п’ятого рівня 

«Національної рамки кваліфікації». 
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Список проаналізованих джерел: 

Розділу ІІІ статистичного довідника «РЕСУРСИ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА 

ЇХ ВИКОРИСТАННЯ» (Чернігівська обл.) 

https://rabota.ua/ua/zapros/зубной-техник/украина 

https://chg.dcz.gov.ua/novyna/rynok-praci-movoyu-statystyky-0 

https://vesti.ua/uk/strana-uk/v-ukraine-vpervye-s-nachala-vojny-vyrosla-srednyaya-

zarplata: 

https://www.paylab.com/us/zarplaty/okhorona-zdorov-ja-ta-soc-alna-robota/zubnijj-

tekhn-k?lang=uk становить 31404 - 76872 USD. 

https://www.unian.ua/economics/finance/rinok-praci-v-travni-2023-yaki-vakansiji-zaraz-

aktualni-12246612.html 

https://dev.ua/news/rynok-pratsi-ozhyvaie-168320222510 

https://biz.today.ua/russkyj-stalo-yzvestno-kto-segodnya-v-ukrayne-poluchaet-zarplatu-

svyshe-120-tysyach-gryven/: 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://chg.dcz.gov.ua/novyna/rynok-praci-movoyu-statystyky-0
https://www.paylab.com/us/zarplaty/okhorona-zdorov-ja-ta-soc-alna-robota/zubnijj-tekhn-k?lang=uk
https://www.paylab.com/us/zarplaty/okhorona-zdorov-ja-ta-soc-alna-robota/zubnijj-tekhn-k?lang=uk
https://www.unian.ua/economics/finance/rinok-praci-v-travni-2023-yaki-vakansiji-zaraz-aktualni-12246612.html
https://www.unian.ua/economics/finance/rinok-praci-v-travni-2023-yaki-vakansiji-zaraz-aktualni-12246612.html
https://dev.ua/news/rynok-pratsi-ozhyvaie-168320222510
https://biz.today.ua/russkyj-stalo-yzvestno-kto-segodnya-v-ukrayne-poluchaet-zarplatu-svyshe-120-tysyach-gryven/
https://biz.today.ua/russkyj-stalo-yzvestno-kto-segodnya-v-ukrayne-poluchaet-zarplatu-svyshe-120-tysyach-gryven/
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Додатки: 

3 вакансії Зубний технік (знімне протезування) в Чернігові 

15 000 – 45 000 грн Залежить від об'єму виконаної роботи 

Радич, ФОП 
Чернігів, проспект Миру, 33. 0,6 км от центра На карте 

Зуботехнічна лабораторія запрошує на роботу зубних техніків 

Умови: 

 Гідна заробітна плата 

 Підвищення професійного рівня 

 Кар'єрний і фінансовий ріст 

 Сучасне обладнання і високоякісні матеріали 

Вимоги: 

 Середня спеціальна освіта 

 Відповідальність, обережність, пунктуальність 

 Бажання навчатися і розвиватися 

 Готові розглянути кандидата без досвіду 

Обов’язки: 

 Знімне протезування 

 Незнімне протезування 

 Підготовка моделей 

 3D-моделювання 

Зубний технік (знімне протезування) 

25 000 грн Від 25000 

ЮАдент  
Опис в зуботехнічну лабораторію з прогресивними технологіями проходить 
набір на вакансію зубний технік по знімному протезуванню. 

Вимоги: професійність, пунктуальність, відповідальність, комунікабельність, 
охайність 

Умови роботи: дружній молодий колектив, прогресивне високотехнологічне 
обладнання, своєчасна виплата з/п. 

 

https://www.work.ua/ru/jobs/by-company/2441316/
https://www.work.ua/ru/jobs/4923210/
javascript:;
https://www.work.ua/ru/jobs/by-company/891494/
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 Зубний технік, 40 000 грн 
Горб П.В., ФОП. Киев. 

 Зубний технік, гіпсувальник, 15 000 грн 
Ko&Lab. Киев. 

 Зубний технік 
Сидоренко, ФОП. Киев. 

 Зубний технік, 30 000 грн 
Мейд, ЧП. Киев. 

 Зубний технік, кераміст, 40 000 грн 
Dolphin, dental laboratory. Киев. 

 

79 вакансий - Зубний технік (знімне протезування)  

Зубний технік 

 20 000 – 60 000 грн 

 Venera, стоматологія 3,5 км от центра 

 Вимоги: Естетичний смак Умови роботи: Робота у дружньому колективі 
Обов’язки: Виконання реставрацій у цифровому… 

 Зубний технік 

 10 000 – 30 000 грн 

 TeethArt Готові взяти без досвіду роботи Вимоги: зуботехнічна освіта, 

навченість, пунктуальність, бажання розвиватися… 

 Гіпсовщик, зубний технік в зуботехнічну лабораторію 

 22 000 грн - ЮАдент   

 Запрошуєм на роботу зубних техніків для гіпсування моделей. Умови роботи 
: з понеділка по п’ятницю… 

 Зубний технік-ортодонт 

 8 000 – 24 000 грн в залежності від навиків 

 I3lab   

 Лабораторія I3lab розвивається на ринку ортодонтії та 3d-технологій 
в стоматології. Ми шукаємо хорошого… 

https://www.work.ua/ru/jobs/5077187/
https://www.work.ua/ru/jobs/5197742/
https://www.work.ua/ru/jobs/5099196/
https://www.work.ua/ru/jobs/3331671/
https://www.work.ua/ru/jobs/4996905/
https://www.work.ua/ru/jobs/5172638/
https://www.work.ua/jobs-kyiv-%d0%b7%d1%83%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%b9+%d1%82%d0%b5%d1%85%d0%bd%d1%96%d0%ba+%28%d0%b7%d0%bd%d1%96%d0%bc%d0%bd%d0%b5+%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b5%d0%b7%d1%83%d0%b2%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f%29/?advs=1&anyword=1&_pjax=%23pjax-job-list
https://www.work.ua/ru/jobs/4583249/
https://www.work.ua/ru/jobs/2153555/
https://www.work.ua/ru/jobs/4248334/
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 Зубний технік  15 000 – 20 000 грн Залежить від кількості робіт 

 Бобко Д.М., ФОП. Также готові взяти студента, людину з інвалідністю. В нову 

зуботехнічну лабораторію проходить набір на вакансію: зубний технік 

по знімному та незнімному протезуванню. 

Зубний технік, інженер 

 10 000 грн + % від обсягу 

 Medentis Ukraine   

 ICX Medentis Україна — міжнародна компанія, TOP 5 у сфері виробництва 
та продажу стоматологічних імплантів… 

Робота зубний технік в Україні 48 вакансій 

Тімлід команди зубних техніків / Team lead for Dental technicians team 

3Shape Ukraine Київ  

Безкоштовні обіди Корпоративні заходи Регулярний перегляд зарплат Медичне 

страхування 

Зубний технік 

25 000 — 45 000 ₴  Комар А.В., ФЛП Київ 

Керівник зуботехнічної лабораторії 

70 000 ₴   

Алеф, ТПК/ ALEF Дніпро 

Зубний технік 

12 000 — 20 000 ₴   CreaLAB Одеса Бонуси / премії  

 

Зубний технік, кераміст 

17 000 — 25 000 ₴   За результатами співбесіди 

Укрмедіа Груп Холдінг Київ 

Знижки співробітникам 

Безкоштовне навчання 

Бонуси / премії 

Додаткові вихідні 

Корпоративні заходи 

https://www.work.ua/ru/jobs/5161102/
https://www.work.ua/ru/jobs/4190534/
https://rabota.ua/company1059/vacancy9465171
https://rabota.ua/company1059/vacancy9465171
https://rabota.ua/company1059/vacancy9465171
https://rabota.ua/company1059/vacancy9465171
https://rabota.ua/company1059/vacancy9465171
https://rabota.ua/company1059/vacancy9465171
https://rabota.ua/company6161156/vacancy9545394
https://rabota.ua/company6161156/vacancy9545394
https://rabota.ua/company358750/vacancy9397266
https://rabota.ua/company358750/vacancy9397266
https://rabota.ua/company358750/vacancy9397266
https://rabota.ua/company358750/vacancy9397266
https://rabota.ua/company6343595/vacancy8604276
https://rabota.ua/company6343595/vacancy8604276
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
https://rabota.ua/company4805231/vacancy9542794
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Зубний технік 

35 000 — 50 000 ₴   Від об’єму роботи 

Дент, ПП Київ 

Зубний технік 

12 000 — 20 000 ₴   

Uniqum Lab Харків 

Зубний технік 

Триал, ООО Запоріжжя 

Зубний технік 

Viva Dent Київ 

Гіпсувальник у зуботехнічну лабораторію 

12 000 — 14 000 ₴   

Ortolife Львів 

Офіс з генератором Офіс з безперебійним інтернетом Корпоративні заходи Знижки 

співробітникам Безкоштовне навчання 

Дизайнер ортодонтичних пластинок 

13 000 — 20 000 ₴   

Ortolife Львів карєрний ріст Безкоштовне навчання Бонуси / премії 

Зубний технік 

Dentabor Одеса 

Зубний технік, Оператор CAD, CAM, ExoCad 

15 000 — 50 000 ₴   

Зубний технік 

15 000 — 30 000 ₴   Оплата відрядна 

Savarin company Житомир Регулярний перегляд зарплат Житло Офіс в центрі 

Корпоративні заходи Бонуси / премії 

 

https://rabota.ua/company13578059/vacancy9542529
https://rabota.ua/company13578059/vacancy9542529
https://rabota.ua/company13578059/vacancy9542529
https://rabota.ua/company13578059/vacancy9542529
https://rabota.ua/company12960709/vacancy9500680
https://rabota.ua/company12960709/vacancy9500680
https://rabota.ua/company12960709/vacancy9500680
https://rabota.ua/company12960709/vacancy9500680
https://rabota.ua/company11966700/vacancy9444152
https://rabota.ua/company11966700/vacancy9444152
https://rabota.ua/company13232609/vacancy9541247
https://rabota.ua/company13232609/vacancy9541247
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9354306
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9354306
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9354306
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9354306
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9354306
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9354306
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9198447
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9198447
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9198447
https://rabota.ua/company8475635/vacancy9198447
https://rabota.ua/company4633976/vacancy9531601
https://rabota.ua/company4633976/vacancy9531601
https://rabota.ua/company358750/vacancy9299100
https://rabota.ua/company358750/vacancy9299100
https://rabota.ua/company10347607/vacancy9391127
https://rabota.ua/company10347607/vacancy9391127
https://rabota.ua/company10347607/vacancy9391127
https://rabota.ua/company10347607/vacancy9391127
https://rabota.ua/company11074169/vacancy9538383
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Зубний технік 

5 000 — 20 000 ₴   от стажа работы и навыков 

Земляная Л.И., ФЛП Кривий Ріг 

Зубний технік 

10 000 — 50 000 ₴   Залежить від об'єму виконаної роботи 

Радич А., ФОП Чернігів 

Зубний технік 

30 000 — 50 000 ₴   від співбесіди 

Bodnar Lab Київ 

Офіс біля метро 

Бонуси / премії 

Зубний технік 

8 000 ₴   

Студія естетичної стоматології  Хмельницький 

Зубний технік 

20 000 ₴   Договірна 

ПЕРЛИНА, ТОВ Київ 

Бонуси / премії 

Знижки співробітникам 

Безкоштовне навчання 

Гипсовщик, зубной техник в зуботехническую лабораторию 

10 000 — 18 000 ₴   

Prystupa Dental Lab Київ 

Зубний технік За домовленістю  Khalil Dental Lab Львів 

Зубной техник керамист Lab 32 Київ  

Зубний технік 3DDENTAL Івано-Франківськ 

Зубний технік 

10 000 — 40 000 ₴  Artlab Львів 

https://rabota.ua/company11074169/vacancy9538383
https://rabota.ua/company11074169/vacancy9538383
https://rabota.ua/company11074169/vacancy9538383
https://rabota.ua/company11074169/vacancy9538383
https://rabota.ua/company12801591/vacancy9285251
https://rabota.ua/company12801591/vacancy9285251
https://rabota.ua/company12801591/vacancy9285251
https://rabota.ua/company12801591/vacancy9285251
https://rabota.ua/company12719546/vacancy9444507
https://rabota.ua/company12719546/vacancy9444507
https://rabota.ua/company12719546/vacancy9444507
https://rabota.ua/company12719546/vacancy9444507
https://rabota.ua/company12719546/vacancy9444507
https://rabota.ua/company12719546/vacancy9444507
https://rabota.ua/company6665695/vacancy9488657
https://rabota.ua/company6665695/vacancy9488657
https://rabota.ua/company6665695/vacancy9488657
https://rabota.ua/company6665695/vacancy9488657
https://rabota.ua/company3304359/vacancy9490940
https://rabota.ua/company3304359/vacancy9490940
https://rabota.ua/company3304359/vacancy9490940
https://rabota.ua/company3304359/vacancy9490940
https://rabota.ua/company3304359/vacancy9490940
https://rabota.ua/company3304359/vacancy9490940
https://rabota.ua/company10693575/vacancy9531312
https://rabota.ua/company10693575/vacancy9531312
https://rabota.ua/company10693575/vacancy9531312
https://rabota.ua/company10693575/vacancy9531312
https://rabota.ua/company13125446/vacancy9528952
https://rabota.ua/company13125446/vacancy9528952
https://rabota.ua/company11078354/vacancy9528020
https://rabota.ua/company11078354/vacancy9528020
https://rabota.ua/company10885031/vacancy9525069
https://rabota.ua/company10885031/vacancy9525069
https://rabota.ua/company11205011/vacancy9168853
https://rabota.ua/company11205011/vacancy9168853
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Зубний технік 

10 000 — 20 000 ₴   

Tethart Київ 

Зубной техник 

35 000 ₴   і вище 

HolubLab Кривий Ріг 

Зубний технік 

25 000 ₴   Висока 

IM-Lab Київ 

Зубной техник 

10 000 — 30 000 ₴   від майстерності виконання 

TeethArt Київ 

Безкоштовне навчання 

Зубний технік 

20 000 — 40 000 ₴   Залежить від виробітку 

Gemma, Зуботехнічна лабораторія Вінниця 

Зубний технік 

10 000 — 30 000 ₴   від кі-ті виконаних одиниць 

Твоя Стоматологія Коломия Бонуси / премії 

Зубний технік-ортодонт, початківець 

8 000 — 30 000 ₴   Залежить від швидкості навчання 

I3lab Київ 

Безкоштовне навчання 

Корпоративні заходи 

Зубний технік 

25 000 ₴   зарплата залежить від якості роботи. 

Дент Майстер / Шевцов Д.В., ФОП Тернопіль 

https://rabota.ua/company10322824/vacancy8918692
https://rabota.ua/company10322824/vacancy8918692
https://rabota.ua/company10322824/vacancy8918692
https://rabota.ua/company10322824/vacancy8918692
https://rabota.ua/company11109979/vacancy9522775
https://rabota.ua/company11109979/vacancy9522775
https://rabota.ua/company11109979/vacancy9522775
https://rabota.ua/company11109979/vacancy9522775
https://rabota.ua/company5314210/vacancy9188745
https://rabota.ua/company5314210/vacancy9188745
https://rabota.ua/company5314210/vacancy9188745
https://rabota.ua/company5314210/vacancy9188745
https://rabota.ua/company9911556/vacancy9520668
https://rabota.ua/company9911556/vacancy9520668
https://rabota.ua/company9911556/vacancy9520668
https://rabota.ua/company9911556/vacancy9520668
https://rabota.ua/company13521661/vacancy9518516
https://rabota.ua/company13521661/vacancy9518516
https://rabota.ua/company13521661/vacancy9518516
https://rabota.ua/company13521661/vacancy9518516
https://rabota.ua/company13360370/vacancy9479399
https://rabota.ua/company13360370/vacancy9479399
https://rabota.ua/company13360370/vacancy9479399
https://rabota.ua/company13360370/vacancy9479399
https://rabota.ua/company1331212/vacancy7970389
https://rabota.ua/company1331212/vacancy7970389
https://rabota.ua/company1331212/vacancy7970389
https://rabota.ua/company1331212/vacancy7970389
https://rabota.ua/company1331212/vacancy7970389
https://rabota.ua/company1331212/vacancy7970389
https://rabota.ua/company5187814/vacancy9337186
https://rabota.ua/company5187814/vacancy9337186
https://rabota.ua/company5187814/vacancy9337186
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Зубной техник 

МИКС-Лаб,ООО Полтава 

Офіс в центрі 

Корпоративні заходи 

Безкоштовне навчання 

Зубний технік 

16 000 — 18 000 ₴   

Кологривов И.А., ФЛП Одеса 

Зубний технік 

15 000 — 22 000 ₴   Від об"єму робіт 

МедАрт, Стоматология / Франчук А.В., ФЛП Кременчук 

Зубний технік, кераміст, оператор CAD/CAM 

Стоматология доктора Крохина Дніпро 

Зубний технік 

Небогатов, ФОП Одеса 

  Терміново! Робота\тимчасова-постійна\робоче місце Зубного техніка з мінімал.\без 

досвід.НОВЕ 1\6\23 

Вакансії зуботехнічних лабораторій 

ТЕРМІНОВО ! Партнерство\тимчасове-постійне\ робоче місце Зубного техніка, Договор 

співпраці, можл... 

У зуботехнічну лабораторію в Києві потрібен технік-підготовщик, помічник, 

гіпсувальник. 

Вакансії зуботехнічних лабораторій 

Обов`язки Основа задача: Якісне виготовлення моделей. Моделювання воском каркасів 

під м/к кул... 

15 000 грн 

$ 393.18 • € 359.71 

Михайло • Київ 

 

https://rabota.ua/company3852181/vacancy7899022
https://rabota.ua/company3852181/vacancy7899022
https://rabota.ua/company3852181/vacancy7899022
https://rabota.ua/company3852181/vacancy7899022
https://rabota.ua/company3852181/vacancy7899022
https://rabota.ua/company3852181/vacancy7899022
https://rabota.ua/company5024413/vacancy9515315
https://rabota.ua/company5024413/vacancy9515315
https://rabota.ua/company5024413/vacancy9515315
https://rabota.ua/company5024413/vacancy9515315
https://rabota.ua/company2365727/vacancy9474056
https://rabota.ua/company2365727/vacancy9474056
https://rabota.ua/company2365727/vacancy9474056
https://rabota.ua/company2365727/vacancy9474056
https://rabota.ua/company11717792/vacancy9437843
https://rabota.ua/company11717792/vacancy9437843
https://rabota.ua/company9413177/vacancy9403014
https://rabota.ua/company9413177/vacancy9403014
https://navistom.com/terminovo-robota-timchasova-postiyna-roboche-mistse-zubnogo-tehnika-z-minimal-bez-dosvid-nove-1-6-23-111746.html
https://navistom.com/terminovo-robota-timchasova-postiyna-roboche-mistse-zubnogo-tehnika-z-minimal-bez-dosvid-nove-1-6-23-111746.html
https://navistom.com/u-zubotehnichnu-laboratoriyu-v-kievi-potriben-tehnik-pidgotovshchik-pomichnik-gipsuvalnik-93232.html
https://navistom.com/u-zubotehnichnu-laboratoriyu-v-kievi-potriben-tehnik-pidgotovshchik-pomichnik-gipsuvalnik-93232.html

